

ПРОТОКОЛ №9

Заседания Управляющего совета

ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском»

От 29.05.2024г.

Начало: 19.00

Окончание: 20.05

Присутствовали:

А.В. Разина, А.Ю.Яшина, К.Г.Полянский, Н.П.Ермакова, Т.Л. Ларионова, С.В.Филина, Т.Л.Григорьева, М.А.Дементьева, М.В.Воробьёва, О.И.Черепнина, Э.Ф.Карандеева, Е.А.Черенщикова, Я.Б.Якубович.

Повестка заседания:

1. Итоги 2023-2024 учебного года;
2. Официальные итоги проверки КРУ;
3. Перспективы работы ЦТ с учетом временного размещения школы №1501 в помещениях ЦТ «На Вадковском»;
4. Разное.

Слушали:

А.В.Разина приветствовала членов Управляющего совета, огласила повестку заседания.

Н.П.Ермакова рассказала о том, что в ЦТ «На Вадковском» выполнены все запланированные мероприятия, более 3000 детей получили награды на различных конкурсах, турнирах и т.п. Прошли фестивали джазового, испанского искусства, «Я и мир», «Музыка XX века» и т.д. Ансамбль «Флейта Пана» съездил с концертом в г.Углич в Дом престарелых, Л.Н.Катерисова съездила с концертами на Донбасс. Большая благодарность тем, кто откликнулся на просьбу помочь с подарками, лекарствами, письмами солдатам. Продолжается работа с ветеранами – в геронтологических центрах регулярно проводятся концерты, мастер-классы и т.п. Продолжаются благотворительные акции.

Начали работу новые объединения в ЦТ. К сожалению, сложно открывать в предстоящем учебном году новые объединения в связи с тем, что в здании ЦТ «На Вадковском» в ближайшие полгода остаётся школа №1501.

2025 год – год 80-летия Победы в Великой Отечественной Войне, в связи с этим запланирован ряд мероприятий, посвящённых ВОВ, педагогам будет поручено готовить соответствующий репертуар.

К.Г.Полянский рассказал о том, что в рамках проекта «4 – к минутки» был разработан сборник коротких игр на развитие креативности, и с нового учебного года педагоги будут практиковать эти упражнения на своих занятиях. В июне запланирован соответствующий семинар для педагогов. Развиваются технические проекты.

Произошло много кадровых изменений: сменился руководитель структурного подразделения «Россия молодая», появились новые отделы – экономический, отдел развития ИКТ, сменился руководитель административно-хозяйственного отдела, принят в штат юрисконсульт. Перешли на централизованную бухгалтерию.

В ЦТ «На Вадковском» продолжает развиваться проект «Московское долголетие»: за 2 года в 4 раза увеличилось количество людей, посещающих занятия, и увеличилось количество объединений, которые занимаются с пенсионерами.

Э.Ф.Карандеева рассказала о том, что некоторые дети были расстроены тем, что не увидели себя на фото мероприятий в социальных сетях. Спросила, есть ли возможность самой передавать фото с мероприятий ЦТ тому, кто ведёт социальные сети. Н.П.Ермакова пояснила, что фотоотчёт о проведённых внутренних мероприятиях объединения отправляет педагог, родители могут помочь ему скомпоновать фото и текст для публикации. Э.Ф.Карандеева спросила, можно ли воспользоваться фотоаппаратом, принадлежащим Центру творчества, для съёмок на мероприятиях объединения. Н.П.Ермакова ответила, что возможно при условии владения техникой и по договорённости с человеком, который непосредственно пользуется этим фотоаппаратом в соответствии со своей должностью.

Н.П.Ермакова рассказала о том, что планируется обновление сайта ЦТ «На Вадковском», добавится возможность оставлять отзывы о работе ЦТ.

К.Г.Полянский рассказал о том, что подписан акт проверки КРУ. Нарушения, которые были выявлены, должны быть устранены (в кадровой службе, в административно-хозяйственной части, проблема с учётом человеко-часов и т.д.). Ведётся работа по устраниению выявленных нарушений.

В связи с тем, что пока помещения ЦТ «На Вадковском» использует школа №1504, нет возможности пользоваться 116 кабинетом (там расположена столовая для школьников). Т.Л.Григорьева спросила, есть ли возможность обезопасить покрытие на полу, т.к. есть опасения его испортить продуктами питания и пр. К.Г.Полянский сказал, что всё, что будет испорчено, обязательно исправят или заменят.

Выделены средства для ремонта здания подразделения «Россия молодая». В ближайшее время отремонтируют фасад здания, часть окон. Проведение капитального ремонта возможно не ранее, чем через полтора-два года.

М.В.Воробьёва сказала о том, что нашла информацию о том, что необходимо для открытия столярной мастерской, готова найти педагога-плотника. К.Г.Полянский сказал, что оборудование для столярной мастерской требует много денег, которых в данный момент не хватит.

С.В.Филина спросила, можно ли повысить цены на платные занятия в ЦТ «На Вадковском» ? К.Г.Полянский ответил, что можно, но цены должны быть ниже на 20-30% средней стоимости на подобные занятия в Москве.

Т.Л.Григорьева отметила, что в ЦТ «На Вадковском» повысилась филармоническая культура (стало меньше хождения по залу, не так часто открывается входная дверь во время номеров и т.п.).

Я.Б.Якубович рассказал о том, что сделал пост по поводу подписи обращения в поддержку переименования ЦТ «На Вадковском» в чате района, но пока мало откликов. Предложил сделать ещё одну попытку по сбору подписей в сентябре-октябре, и после этого уже выступить с этим обращением в соответствующую инстанцию.

А.В.Разина поблагодарила членов Управляющего совета за работу в этом учебном году.

Решили назначить дату проведения следующего заседания на 25.09.2024г.

Председатель Управляющего совета

А.В.Разина

Заместитель председателя Управляющего совета

А.Ю.Яшина

Секретарь Управляющего совета

Т.Л.Ларионова